



0 462372 540001

46-23-72-54

(137.3)



МОСКОВСКИЙ ГОСУДАРСТВЕННЫЙ УНИВЕРСИТЕТ имени М.В.ЛОМОНОСОВА

Вариант (11) 2

доз. 14.54 РП
вр. 15.05

Место проведения Челябинск
город

рабочее время 6:16:09

ПИСЬМЕННАЯ РАБОТА

Олимпиада школьников "Гюгори Воробьевы горы!"

название олимпиады

по обществознанию

профиль олимпиады

Старцевой Юлия Денистровна

фамилия, имя, отчество участника (в родительном падеже)

Дата

« 02 » апреля 2023 года

Подпись участника

Юлия

Задание 1.2

$$AFC = \frac{FC}{Q} = \frac{\text{все постоянные издержки}}{\text{объем}}$$

Чистовик 1

$$AC = \frac{1000 + 200000 + 39000}{6000} = \frac{201 + 39}{60} = \frac{240}{60} = 40$$

Ответ: средние постоянные издержки = 40

Задание 3.2.

- 1- Федеральное собрание
- 2- Конституционный суд

Задание 4.2

На сегодняшний день Искусственная интеллект (ИИ) применяется во всех секторах общественной жизни: в науке, при производстве продукции на производствах, в сфере образования и многих других.

На мой взгляд самой особенностью ИИ, в сравнивании с действующим типом человека может выделить запрограммированность действий, то есть спровоцирование определённой, заданной программы. Из этой особенности можно выделить роста имущества и неравнотактического ИИ, например машины действием которых выделяют высокий уровень точности действий, однако из него выходит неравнотактический, а именно стимулартистство действует, таким образом ИИ не может решать нестимулартистские задачи. Второй особенностью может выделить возможность замены работы людей на работу ИИ, у этой особенности также есть положительные и негативные аспекты: как плюс можно выделить возможность уменьшить число людей, работающих в опасных условиях, т.к. можно эти условия симулировать для ИИ и выполнить

Чистовик 2

поставленную задачу (например изучение опасных химических веществ), как неотрывной аспект можно вернуть структурирующую безразвратную в сокрытии, где ИИ активно применяется, например процессию переворачек сломано схематично искусственной, т.к. существуют переворачки в модельном формате.

Далее вернемся фундаменту ИИ:

- поиск информационных (всеми ИИ методами можно найти только информационные)
- структуризация полученной информации
- хранение данных
- применение данных и информации в практической деятельности.

Основное место ИИ играет в сфере медицины. Безусловно как и любое явление процесса ИИ имеет неоднозначность и противоречивость. ИИ позволяет проводить удаленные консультации врача и пациента, обладает высокой производительностью при оперировании, позволяет контролировать и вести статистику состояния пациента. В качестве недостатков можно отметить сложность правового регулирования при применении врача-робота (возникает вопрос, кто виноват: лечащий врач или ИИ?). Стандартность действий может стать причиной невыявления какой-либо нестандартного заболевания. Так же можно заметить то, что в первые разы ИИ предупредит о переворачивающихся бирках, т.к. необходимо новая

применимая им, она врагей честных
человек спасёт работы в
~~старой~~ классической мириаде это может
стать давней проблемой ввиду консервации
на во временах на неизменную практику.

Чистовик 3

В заключение своих рассуждений хочу
сказать, что в современном мире важно
умение применять искусства, исчи-
ненными негативные стороны.

Задание 2.2

Правило: рабочий день не превышает норми-
рованного трудового времени (длится 8 часов),
не является опасным трудом

Неправильно: Пётр заканчивает работу в
позднее время, это вид труда не поддается
для грамоты учём, т.к. они не могут заниматься
творческой или спортивной работой реальнойностью.
Помимо необходимого согласия родителей и органов
специалистов для подписания трудового договора, о ~~котор~~
в задании нет этого загадки.

Задание 5.2

Вопросы нравственности интересовали филосо-
фов и мыслителей еще со временем древней Гре-
ции и продолжают интересовать по сей день.
Правственность играет ключевую роль в форми-
ровании общественных и личных ценностей,
помогает формировать поступки людей и является
базисом регулирования общественных отно-
шений. Выделяются множество нравственных
чувств, одним из которых является чувство
достоинства. Прервогодко разобраться что
же это такое и какую роль это чувство

Честовику

играем в шахматы отрепетированного человека и одеваемся в чепец.

Для начала необходимо разъяснить
понятие "достоинство". Достоинство - это
праведническое чувство, основанное на самоуважении иуважении к другим людям, дающее людям возмож-
ность определить права и свободы и пользоваться ими.
Таким образом мы понимаем, что достоин-
ство это важнейший элемент внутрен-
него контроля (самооконтроля) человека
обеспечивающий гармоничное существование
людей в обществе. Следует разобраться с тем,
как это проявляется и раскроются через
личных высококвалифицированных специалистов.

Для Вашего рассуждения хочется начать с изучения поэтического как значимого элемента для всего общества. Я считаю, что поэтичество формирует общественный ум и, если какой-то отдельно взятой человек будет изображать этому чувству, то так это станет началом нового ряда всего общества. Городской дух основан на практической интуиции и поэтике, суть которой заключается в том, что какой-то человек должен поступать так, как хотел бы, чтобы поступали все.

Птичий образец, если патологический процесс спровоцирует чувство дискомфорта и, основываясь на практической терапии, то все оставшиеся люди будут постичь та же болезнь.

Органическую роль в системе права играет для формирования правовых норм и их соблюдения. Нормы Гражданского, Административного, Уголовного и других видов отраслей права основываются на уважении к личности человека и защите его

чести и достоинства. В этом примере мы видим, что достоинство влияет на социальные нормы на юридическом уровне, благодаря чему обеспечивается отважность и взаимодействие. В таком случае, если человек не спрятет эти нормы на него накладываются формальные или нелегальные санкции.

Роль роста Значимость достоинства для отдельного человека можно оценить тем, что с правовой точки зрения. В соответствии с нормами права человек обнаруживает достоинством с каждого упреждения и никто не может его отнять нарушить, так же достоинство человека защищается законом и является значимой ценностью человека. Благодаря достоинству человек может ощущать отношение других людей к себе, и в том случае, если кто-то заберет его честь и достоинство, ~~затем~~ обратится в правоохранительные органы и потребует компенсации за нанесенный моральный ущерб, что благоприятно сказывается на его будущем в моральном отношении, ведь человек не должен допускать неизвестное отношение к себе.

Особое внимание изучению морали уделено ееущие. Он разделял мораль на мораль развлечений и мораль гонор. Но как он определял роль правительства морали? Там как он определял роль правительства морали? Определяясь на то в заседаниях, можно сказать, что мораль гонор играет положительную роль в жизни обычного человека, ее неотъемлемую для других членов общества. Суть морали гонор заключается в праве самостоятельно определять и оценивать правомерность своих действий, не ориентируясь на общество нормы и привычики. Тогда мы

Чистовик 5

Четвёртый б

~~Быть~~ надзорное как человек с высоким уровнем респондента относится к себе и своим интересам, но благополучие общества в целом такого человека не волнует. Это можно считать примером негативного аспекта вопроса респондента для общественных отношений. Такой взгляд играет важную роль в решении нравственных и моральных вопросов, так как мораль, нравственность и её категории являются субъективными и дать однозначную оценку нельзя. Из выше указанных фактов можно сделать вывод, что "ростойкость" поступков должно определяться тем, какое влияние оказывается на определенного человека и общество, если поступок будет удовлетворять интересы ~~всех~~ всех актора, ~~не~~ нарушая интересы других участников общественных отношений, то поступок может считаться ростойким, если ~~значимость~~ поступка для благополучия общества ~~же~~ выше порога критерия ростойкости.

В заключение своих рассуждений хочу сказать, что анализ нравственных норм играет важную роль в изучении социальных нормативов, нравственность формирует отношения между людьми в обществе и является основой из высшего уровня общественного существования и благоустройства людей.

5.2 Типы

Черновик 1

— Введение

— определение (господство, правственность)

~~и~~

— аспекты



оди-бо

комт (императив)

фор-ие

права

и супранорматив

иные

Мораль права

и ее роль в социуме